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κ. Κ. ΦΛΩΡΟΥ. 
  Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής 
Αστυνομίας, αναγνωρίζοντας την ουσιαστική και επίπονη προσπάθεια που καταβάλλει                     
το προσωπικό τους, κατά την άσκηση των καθηκόντων του, αναλαμβάνουν κάθε αναγκαία 
πρωτοβουλία για την προστασία των εργασιακών και λοιπών δικαιωμάτων του, αλλά                
και για τη στήριξη και διευκόλυνση αυτού στην αντιμετώπιση ειδικών περιστάσεων                            
της προσωπικής και της οικογενειακής του ζωής.  

Ειδικότερα, για το θιγόμενο στην εν θέματι Αναφορά ζήτημα της οριστικής         
κρίσης περί παραμονής ή μη αστυνομικού στην κατάσταση της μόνιμης διαθεσιμότητας, 
διευκρινίζεται ότι σχετικές τυγχάνουν οι διατάξεις του άρθρου 2 του ν.δ/τος 3007/1954 
(Φ.Ε.Κ. Α’ - 217), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. Κατ’ εφαρμογή του εν λόγω κανονιστικού 
πλαισίου, ο μνημονευόμενος αστυνομικός παραπέμφθηκε προς επανεξέταση της κατάστασης 
της υγείας του στη συγκροτηθείσα, για το σκοπό αυτό, Αναθεωρητική Υγειονομική Επιτροπή 
της Διεύθυνσης Υγειονομικού του Αρχηγείου, η οποία αποφάνθηκε (την 14-06-2017) σχετικά 
με την οριστική παραμονή του στην κατάσταση της μόνιμης διαθεσιμότητας, συνεπεία        
της πάθησής του. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι η εφαρμογή της κείμενης νομοθεσίας δεν εναπόκειται  
στην υποκειμενική κρίση του προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας, αλλά αποτελεί 
οφειλόμενη ενέργεια, προβλεπόμενη από το Σύνταγμα και τους νόμους, ενώ, παράλληλα, 
τονίζεται ότι πρόθεσή μας είναι η προώθηση και η θετική αντιμετώπιση των ζητημάτων               
που απασχολούν το προσωπικό των Υπηρεσιών μας -λαμβανόμενων υπόψη των αυξημένων 
υπηρεσιακών καθηκόντων του, στο πλαίσιο της ιδιαίτερης αποστολής του, συγκριτικά                  
με τους λοιπούς υπαλλήλους του δημόσιου τομέα- και προς  τούτο,  παρέχεται  η  απαραίτητη  
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στήριξη, για τη διασφάλιση της συνοχής του, την ανύψωση του ηθικού του, αλλά και             
την εξυπηρέτηση και επίλυση των όποιων ανακυπτόντων προβλημάτων και δυσκολιών αυτού.  
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